

市委网信办一行调研辖区公司党建工作 利用自身特点 升华党建新思想

本报讯 近日,郑州市委网络安全和信息化领导小组办公室、郑州市互联网信息办公室主任卢士海一行考察调研郑州时空隧道信息技术有限公司党支部互联网企业党建工作,如意湖党工委书记任骏、崔航陪同。

郑州时空隧道信息技术有限公司党支部书记、全国渠道

经理吴成义,郑州时空隧道信息技术有限公司副总经理王炎带领卢士海一行参观了党支部场地建设情况,随后在公司会议室召开座谈会。在座谈会上,吴成义介绍了企业基本情况和党支部党建工作情况,同时,就一些当今形势下互联网企业党支部工作开展中遇到的难点问题与

卢士海一行进行了深入讨论探究。

卢士海提出,目前,郑州时空隧道信息技术有限公司党支部建设积极性很高,能够始终把党的思想、政策放在第一位,积极响应党的十九大对于增强基层党组织的政治组织力要求,但党支部内部党建氛围不够浓厚,在组织开展、党员

示范作用发挥方面还能够有所提升。时空隧道信息技术有限公司旗下的UU跑腿在全国范围内有很大的影响力,应该利用好其影响范围广、流动性强等自身特点,梳理升华党建新思想、新亮点,成为互联网企业党建标杆。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 赵媛媛

屋顶绿化推进会 美化城市景观 提升郑东绿率

本报讯 为增加城市绿化面积,快速推进辖区立体绿化试点项目工作,近日,如意湖办事处在三楼会议室召开屋顶立体绿化推进会,会议由如意湖党工委书记李一主持,党工委书记、办事处主任白新营,办事处屋顶绿化工作相关负责人,施工单位代表参加会议。

会上,希芳阁和健康岛两家施工单位负责人对CBD区域立体绿化建设实施的具体细则和方案进行了讲解。立体绿化是利用植物材料沿建筑物立面或其他构筑物表面攀附、固定、贴植、垂吊形成立面绿化,对楼体美化和空气净化有着非常显著的作用。

办事处力求打造亮点,创新亮点,明确立体绿化工作的试点实施方案,考虑到管养等操作可行性,经过认真研讨,最终确定以会展中心布展立交桥(局部约194.5㎡)、海逸名门(商务内环22、23、24号)内环内侧外檐(约240m)为两个试点,通过试点立体绿化示范的推行,充分认识立体绿化对改善生态环境、防治大气污染、拓展绿化空间,提升环境水平的重要作用和必要性,坚持上下联动,全面推进屋顶与立体绿化工作,确保完善郑东新区的生态环境建设,提升城市环境水平。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 许斯雅

如意湖党工委开展领导干部讲党课活动 发扬如意精神 奋力开创发展新局面

本报讯 为扎实推进党风廉政建设,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,深入学习“四讲四有”标准,近日,如意湖党工委书记李一带领全体党员干部上了一节以争做“四讲四有”的合格党员为主题的党课。

李一讲到,在“两学一做”学习教育中,中央提出合格党员要做到讲政治有信念、讲规矩有纪律、讲道德有品行、讲奉献有作为,充分体现了我们党对自身状况和所面临形势任务的清醒认识,刻画出新的历史条件下共产党员先锋模范形象的“标准像”,赋予共产党员新的时代内涵。随后,他从政治合格、守纪合格、品德合格、履责合格四个方面阐述了怎样做“四讲四有”党员,并强调我们要以此对照自己、衡量自己,积极做“四讲四有”的合



格党员干部。

最后,李一要求,全体党员干部要坚持发扬如意精神,焕发精气神、展现新

风貌,以逢山开路、遇河架桥的进取精神,披荆斩棘、排除万难的决心勇气,坚韧不拔、百折不挠的顽强毅力,奋力

开创如意湖各项工作发展新局面。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 赵媛媛 文/图

山西领导调研党建工作 探讨交流党建先进做法

本报讯 近日,山西省政协副主席席小军一行20人莅临如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心参观调研,如意湖党工委书记、办事处主任白新营,联盟新城社区党支部书记王洁茹带领工作人员陪同参观。

据介绍,联盟新城社区党支部以群众需求为出发点,以突出问题为导向,坚持围绕抓党建、抓好党建促发展,本着书记带头干、党员走在前的原则,在城市精细化管理、城市清洁、城市规范管理等各项工作中取得了良好的成绩。随后,席小军一行参观了社区党员活动室、红色网络家园、社区党校、老年活动室、儿童活动室等场所,切身感受社区为辖区居民营造的亲子欢乐与休闲惬意良好氛围。

参观结束后,席小军与白新营进行了深层次的探讨与交流,并对联盟新城社区党支部基层党建工作的先进做法以及取得的成效表示充分肯定与赞扬。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 马楠

社区“两委”换届推进会 严格选举程序 确保选举工作稳步推进



本报讯 近日,办事处三楼会议室召开社区“两委”换届推进会,办事处党工委书记李一主持,班子成员和社区选委会负责人到会参加。

李一传达了郑东新区(社区)“两委”换届选举工作的讲话精神。7个社区分别汇报了换届选举工作进度以及存在的问题。存在的问题主要集中在推选居民代表进度慢。李一强

调,办事处(社区)“两委”换届选举工作启动以来,各部门迅速行动,把关严格,开局良好,进展顺利,取得了阶段性成效,但仍存在责任落实不到位、工作进展不平衡等问题。下一步工作要严格选举程序,把握时间节点,加快工作进度,依法依规推进,保证换届选举工作稳步推进。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 刘博文 文/图

